
 MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJAH PIVKA IN ŠMIHEL 

2. NEDELJA MED 
LETOM 
18. januar 2026 

 7.30 Št. Peter 
9.00 Šmihel 
 
10.30 Št. Peter 

+ Boris Gulič, Ricmani, dar Pot na Orlek 4 
+ Franc in Ljudmila Železnik 
+ Marjan Penko, Šmihel 19 
+ Peter Kariš, Kolodvorska 29 

PONEDELJEK  18.00 Št. Peter 
++ starši, Pod Primožem 30 
+ Stanislav Smrdel, 8. dan 

TOREK   18.00 Šmihel 
+ Srečko, Boža in Magda Košnik 
po namenu darovalca 

SREDA  8.00 Št. Peter po namenu darovalca 
ČETRTEK   drugje po namenu darovalca 
PETEK  drugje po namenu darovalca 

SOBOTA  18.00 Št. Peter 
+ Marija in Milka Žele ter + Antonija Stražišar 
+ Aleksander Adam, Petelinje 43 

3. NEDELJA MED 
LETOM – 
svetopisemska 
25. januar 2026 

 7.30 Št. Peter 
9.00 Šmihel 
 
10.30 Št. Peter 
 

++ Tomšič, Prečna 2 
v čast Materi Božji, Narin 
++ Maver in Kaluža, Narin 111 
+ Stane in Matej Žužek ter za blagoslov v družini  
+ Andrej Žele, Ul. 27. aprila 6 

 

 Danes začetek tedna molitve za edinost kristjanov. Kristjani po celem 

svetu vsako leto med 18. in 25. januarjem obhajamo Teden molitve za edinost 

kristjanov. To je čas, ko se različne krščanske skupnosti združijo v molitvi in dialogu. 

Cilj je skupno prizadeve za uresničevanje Jezusove želje, da »bi bili vsi eno« (Jn 

17,21). Teden molitve letos poteka pod geslom »Veruješ to?« (Jn 11,26), kar je 

vprašanje, ki ga Jezus, ki se razodene kot »vstajenje in življenje«, postavi Lazarjevi 

sestri Marti. Osrednji svetopisemski odlomek Tedna molitve za edinost kristjanov je 

pripoved o obuditvi Lazarja od mrtvih (Jn 11,17-27). 
 

 Srečanje za starše prvoobhajancev v Pivki v ponedeljek, 19.01. ob 19. 

uri. 

 

 Tudi letos bo od četrtka, 22.01, do 

svetopisemske nedelje potek 

svetopisemski maraton. V naših 

župnijah vabim člane molitvenih 

skupin naj svoja srečanja namenijo 

prebiranju Svetega pisma. Prav tako 

povabljeni kateheti, da veroučne ure 

namenite našemu odnosu do Božje 

besede. 

 

Leto XXVII št. 03                                                             18. januar 2026 
 

 

 

»JAGNJE BOŽJE«  Jn 1,29–34 

Danes nam evangelij predstavlja prizor srečanja med 
Jezusom in Janezom Krstnikom pri reki Jordan. Janez vidi 
Jezusa, ki prihaja, pomešan med množico, in navdihnjen od 
zgoraj, prepozna v njem poslanega od Boga. Zaradi tega 
pokaže nanj z besedami: 'Glejte, Jagnje Božje, ki odjemlje 
greh sveta' . 
Vprašajmo se, kaj  pomeni odjemlje »greh«?  
To dobesedno  pomeni, »dvigniti, vzeti nase«. Jezus je 
namreč prišel na svet z zelo jasnim poslanstvom, da bi ga 
osvobodil sužnosti greha tako, da bi si naložil krivdo človeštva. 
Na kakšen način? Da ga ljubi. Ni drugega načina s katerim se 
premaga zlo in greh kot z ljubeznijo, ki pripelje do darovanja 
lastnega življenja za druge. V pričevanju Janeza Krstnika ima 
Jezus poteze Gospodovega služabnika, ki je »nosil naše 
trpljenje, ki si je naložil naše bolečine«, vse do smrti na križu. 
On je resnično velikonočno jagnje, ki se potopi v reko našega 
greha, da nas tako očisti. 
V Novi zavezi se beseda 'jagnje' večkrat pojavi in vsakič v 
povezavi z Jezusom. Ta podoba jagnjeta lahko preseneti, saj 
je namreč žival, za katero ni značilno, da je močna in krepka 
in bi si lahko na lastna ramena naložila tako težko breme. 
Toda ogromno gmoto zla si je naložila in odnesla proč 
slabotna in krhka stvarca, ki je simbol poslušnosti, učljivosti in 
nezaščitene ljubezni in je prišla vse do darovanja samega 
sebe. Takšen je Jezus, je kot jagnje. Jagnje ni gospodovalno 
temveč je učljivo, ni napadalno, temveč miroljubno, če ga kdo 
napade ne pokaže krempljev ali zob, temveč krotko vse 
prenaša. 
Kaj torej pomeni za Cerkev, za nas danes, da smo učenci 
Božjega Jagnjeta? Pomeni, da namesto zlohotnosti izberemo 
nedolžnost, namesto moči ljubezen, namesto napuha 
ponižnost, namesto ugleda služenje. Zajetno delo torej! Kristjani smo poklicani k temu, da 
živimo, kakor nas je učil sam Jezus. Pojdimo v svet – Jagnje Božje pa naj vselej hodi z nami.
 Po: E. Mozetič 
 

pripomba: Začel sem hujšati. Najprej sem se znebil vse nezdrave hrane v stanovanju. 

Boli me trebuh, ampak je bilo noro dobro. 
 

Župnik Marjan Škvarč, Pot na Orlek 22, Pivka; 041/ 906 242 marjan.skvarc@skavti.si 
duhovni pomočnik Gašper Naglost, 040/752-747, naglost.gasper@gmail.com  
duhovni pomočnik Zdenko Štrukelj; Dolnja Košana 78, Košana; zupnisce.kosana@gmail.com 

duhovni pomočnik Niko Štrancar, Zagorje 113, Zagorje; 041/377 223; niko.strancar@rkc.si  

Tisti čas je Janez 
Krstnik zagledal 

Jezusa,  
da prihaja k njemu, in 

je rekel: »Glejte, 
Jagnje Božje,  

ki odjemlje greh sveta.  
Ta je tisti, o katerem 
sem rekel: Za menoj 

pride mož,  
ki je pred menoj,  

kajti bil je prej kakor 
jaz.  

In jaz ga nisem poznal,  
vendar sem zato prišel  

in krščujem z vodo,  
da se on razodéne 

Izraelu.« 
 

(Jn 1,29–31) 
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MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJAH  ZAGORJE IN TRNJE 
2. NEDELJA MED 
LETOM 

               18.01. 

8.30 Trnje 

9h Trnje 

10.30 Zagorje 

molitev pred Najsvetejšim 
++ Kovač in Česnik, Palčje 14 
+ Karolina in Maks ter + Aljoša, Drskovče 7 

Ponedeljek           17h  Palčje + Anton in Doroteja Pavlovič, Palčje 2 

Torek                    17h Klenik + Edvard Mahnič 

Sreda                   17.h Zagorje po svojem namenu 

Četrtek              16h Juršče + Marija Šajn in Ana Terkov ter Kristina Turk 

Petek                   17h Zagorje + Pavel Škrlj, Drskovče 1a 

Sobota       17h Zagorje + Janez Česnik, Zagorje 21 

3. NEDELJA MED 
LETOM –  
svetopisemska 

               25.01. 

8.30 Trnje 

9h Trnje 

10.30 Zagorje 

molitev pred Najsvetejšim 
+ Evgen in Ivan Vodopivec, Klenik 62 
+ Anton Česnik, 8. dan 

 

Svete maše naročate pri župniku Marjanu. Uradne ure v Pivki so ob ponedeljkih in torkih od 

10. do 12. ure. V tem času lahko pokličete tudi po telefonu: 041/906-242. 

 

MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI KOŠANA 
 

 

2. NEDELJA 

MED LETOM 

D. KOŠANA 

NEVERKE 

09:30 

10:30  

++Šprohar in Volk, Čepno 7 

Za žive in pokojne vaščane 

PONED. D. KOŠANA 17:00 Za zdravje (Postojna) 

TOREK D. KOŠANA 17:00 ++Orel, G. Košana 30 

SREDA D. KOŠANA 17:00 +Janja ( Postojna) 

ČETRTEK KAL 17:00 Po namenu darovalca 

PETEK  
D. KOŠANA 

 

17:00 

  

 

V čast Materi Božji (družina Bele) 

Pred mašo rožni venec, po maši 

molitve in blagoslov pred 

Najsvetejšim 

SOBOTA D. KOŠANA 17:00  +Vida Sušelj, D. Košana 44, obl. 

3. NEDELJA 

MED LETOM 

svetopisemska 

D. KOŠANA 09:30  

+Ivanka Gustinčič, D. Košana 88, 

obl. 

 

Vprašanje, ki si ga lahko postavimo tako ob današnjem evangeliju, kot tudi sicer v našem 

vsakdanu, je zelo preprosto in se glasi: Ali si priznam svoj greh in iščem odrešenje? Ali 

verjamem, da je Jagnje Božje – ponižni služabnik Gospodov, Jezus, resnično moj zgled, 

resnica o življenju in življenje samo?  

Če je, potem me bo srečanje z njim vselej navduševalo, potem bo srečanje Jagnjeta in 

Janeza Krstnika tudi zame neverjeten dogodek, ob katerem ne morem več molčati in ostati 

»neprizadet« in brez odziva. Potem bom močneje zahrepenel po odrešenju in hrepenel 

tudi po tem, da bi uspel odrešenje posredovati drugim.   Po: E. Mozetič 

»Glej, prihajam, da spolnim tvojo voljo.« 

S psalmistom danes vzklikamo: »Trdno sem upal v Gospoda.« 

To niso lahke besede. Trdno upati pomeni čakati, tudi ko ne vidiš spremembe. 

Pomeni popolnoma zaupati tudi, ko ti razum pravi, da je vse izgubljeno. To je vera, 

ki se ne opira na občutke, ampak na Boga samega – na njegovo zvestobo, ki nikoli 

ne mine. 

In glej, Gospod se skloni. Bog ni oddaljen opazovalec. On se skloni k človeku – k 

meni in k tebi. To je podoba nežnosti: Stvarnik, ki se skloni, sliši klic bolečine in 

odgovori. Ne vedno tako, kot bi si želeli, a vedno tako, da nas dvigne, očiščuje in 

oblikuje naše srce. Ko človek to doživi, ne more ostati enaki.  

»V usta mi je položil novo pesem.« Ta pesem ni le melodija, je življenje, prepojeno 

z vero. Nova pesem pomeni novo srce – srce, ki je okusilo Božjo bližino, zato poje 

iz hvaležnosti, ne iz dolžnosti. Pesem, ki ne govori več o strahu, ampak o zaupanju; 

ne o dvomu, ampak o hvaležnosti.  

Vsak od nas ima svojo “novo pesem” – trenutek, ko je Bog posegel v našo temo in 

jo spremenil v svetlobo. Ta pesem ni vedno slišna navzven, včasih je tiha, preprosta, 

utripajoča v globini duše. A zanjo velja: ko jo poješ, se svet spreminja. 

Zato te danes psalm vabi: ne nehaj čakati, ne nehaj upati! Tvoj klic ni zaman. 

Gospod se bo sklonil tudi k tebi in tvoje solze bo spremenil v hvalnico.  

Naj tvoja molitev postane nova pesem – pesem zaupanja, hvaležnosti in miru, ki jo 

Bog sam polaga v tvoje srce.  

Vzajemno stopaš ti k Bogu, Bog pa k tebi. Korak za korakom, da se izpolni volja, 

načrt, ki je že davno skrbno zapisan pri Bogu. AI 

 

MOLITEV ZA EDINOST KRISTJANOV 

Gospod Jezus Kristus, ki si pred svojim 

trpljenjem molil, 

da bi bili vsi tvoji učenci popolnoma eno, 

kakor si ti v Očetu in Oče v tebi, 

naj nas boli zaradi naših ločitev,  

da pošteno odkrijemo in izkoreninimo v sebi 

vsako brezbrižnost, nezaupljivost in medsebojno sovražnost. 

Nakloni nam milost, da bi mogli srečati vse v tebi in bi se iz našega srca in 

z naših ustnic neprestano dvigala tvoja molitev za edinost kristjanov, 

kot jo hočeš ti, in na način, kot ga hočeš ti. 

V tebi, ki si največja ljubezen, naj najdemo pot, ki pelje k edinosti v 

pokorščini tvoji ljubezni in tvoji resnici.    Amen. 

 


